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HOLA, MI NOMBRE ES LESLIE POOL. 

Soy concejal del Distrito 7. Desde que me eligieron hace 2 años, he trabajado muy duro para representar a los residentes del Distrito 7. Yo he luchado por las viviendas costeables, por proteger nuestros vecindarios y por el medio ambiente, también he luchado por reducir las congestiones de tráfico y por un mejor gobierno.  

Las viviendas costeables han sido una de mis prioridades. He votado para establecer en la ciudad de Austin por primera vez la exención para su hogar principal  (Homestead Exemption) para subir la exención a $82,500 para las personas de la tercera edad y las personas con discapacidades.

Este año he votado para que el Concilio de la Ciudad baje los impuestos sobre las propiedades y para reducir los costos de la electricidad para los clientes residenciales.  El Concilio de la Ciudad, con mi apoyo, también está atacando el reto de la costeabilidad creando distritos de conservación para los vecindarios, un fondo de ahorro para viviendas costeables y costos de enlace. Creamos el proceso para apoyar a los renteros, nuestros residentes más vulnerables, cuando tienen que ser reubicados, si son desalojados por nuevos desarrollos en el área en el que viven. 

También fui una de las lideresas de BASTA, el programa de asistencia para renteros con propietarios negligentes. También estamos trabajando para arropar las necesidades que están incrementando, consiguiendo apoyo permanente para viviendas y para cubrir la necesidad de estas unidades en nuestra iniciativa de viviendas para nuestros veteranos, (Homestead Veterans Housing). El crecimiento descontrolado presenta muchos retos para la ciudad de Austin y del Distrito 7. Es importante que protejamos lo que amamos de Austin conforme va creciendo. Necesitamos conservar los espacios verdes y los parques. Necesitamos proteger nuestros vecindarios.

Yo he recibido la calificación más alta entre los miembros del consejo de Austin por luchar por nuestros vecindarios.  Los cambios climáticos son una de las amenazas más grandes de nuestra generación. 

Las ciudades como Austin están a la delantera en esta batalla y Austin esta posicionado para hacer cambios reales para proteger a nuestro medio ambiente. Yo tomé el liderazgo del plan comunitario del medio ambiente de Austin para poner una meta de zero emisiones de efecto invernadero.

También ayudé a guiar la batalla para logar que Austin compre más energía solar.

También jugué un papel importante para comenzar el proceso para cerrar la planta de energía Fayette que utilizaba el proceso de quema de carbón para ayudar a la ciudad de Austin a reducir las emisiones del efecto invernadero.

Todos sabemos los problemas que estamos confrontando con la congestión de tráfico.

Apoyé a destinar los fondos para mejorar las intersecciones peligrosas de Austin, incluyendo la intersección de Lamar-Parmer en el Distrito 7.

Apoyé las propuestas de los bonos para reducir la congestión en la intersección de Lamar y Burnet, construir millas de nuevas banquetas, el presupuesto para hacer más senderos urbanos para caminar, construir líneas para bicicletas separados del tráfico, señales de tráfico computarizadas y crear espacios para que los autobuses se puedan salir de las líneas del tráfico, para evitar bloquear el flujo de vehículos en las calles de la ciudad. También dirigí fondos para rutas seguras en las escuelas para mejorar la seguridad de las personas que transitan en bicicleta y los peatones cerca de las escuelas.  He sido una lideresa fuerte en un buen gobierno.  Tome la delantera para llevar a cabo la adopción de una reforma justa y transparente para el Consejo que provee con medias mucho más fuertes y transparentes para los individuos que reciben ingresos para presionar al gobierno (cabilderos).   Esta ordenanza es una de las leyes más fuertes del país y estuvo respaldada por la liga de mujeres votantes, League of Women Voters.

También he sido una activista enérgica a favor de los parques, las albercas y las bibliotecas. Guie los esfuerzos para incrementar los fondos para los parques y las albercas y restaurar los horarios de las bibliotecas a como estaban antes de la recesión.  Y estoy determinada a asegurarme de que Austin ayude a subsidiar los programas para después de las escuelas del Distrito Escolar Independiente de Austin.

Yo sé que hay mucho trabajo que tenemos que hacer todavía, pero estoy muy orgullosa de lo que hemos logrado hasta ahora. 

Me siento honrada de haber servido a los residentes del Distrito 7 y muy humildemente les pido su voto para que podamos seguir trabajando en los retos que tenemos en el Distrito 7 y en todo Austin.  

Muchas gracias y por favor no olviden votar.  La votación temprana empieza el 24 de octubre y el día de la elección es el 8 de noviembre. Muchas gracias.

